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Compte Rendu du Conseil d’Administration du 16 sept embre 2015  

 

 
 
PRESENTS : Christophe CHOUX, Denise BAROMYKINE, Chantal FOUBLE, Danielle REVOL,   
Philippe ROUIX, Pierre TISSEUL, Jean Luc ALEPEE, Pape NDIAYE 
 
 
ABSENT  EXCUSE : Marc BERANGER – Alain MILLION 
 
 
ABSENTS NON EXCUSES : Fabrice COMPAGNON – Fabrice BOUANGA 
 
 
ECHANGE ET DECISIONS SUR PROBLEMES RENCONTRES DEPUIS LA DERNIERE REUNION 
(gens du voyage, sécurité dans la ZAC, entretien…) 
 
Pierre TISSEUL signale que les gens du voyage se sont installés dans la ZAC des Pêcheurs le 26 
août 2015. Il y a eu une bonne réactivité des habitants, de la police et du maire. 
Les caravanes ont été évacuées et des blocs de pierres ont été mis en place dans la foulée.  
Il faut regretter que cette possibilité d’accès avait été signalée en mairie par l’association l’an 
passé et qu’aucune mesure préventive n’avait été prise. 
Pierre a fait un mail au responsable de la mairie. 
Un autre point d’accès, également signalé précédemment, est encore possible. -> A repréciser à 
la mairie lors d’un prochain rendez-vous.   
 
 
Pierre a de nouveau signalé à la mairie : 

- que des voitures stationnaient sur la piste cyclable,  
- que le stationnement dans le virage de  la ruelle aux loups, ainsi qu’au niveau du pont du 

canal à la sortie de la piste cyclable et au niveau du rond point pourtant interdits étaient 
dangereux pour les piétons et cyclistes. (La mairie envisagerait de prendre un arrêté 
municipal) 

 
Philippe ROUIX  rapporte un fait survenu le 13 juillet 2015 au soir avec des jeunes cagoulés qui ont 
fait  sauté des pétards et ont mis le feu au sapin d’une habitante de la rue Monjaret, ont renversé 
les poubelles et essayé de mettre le feu à celles-ci. Un individu a été interpellé par la police 
nationale -> Se rapprocher de la Mairie pour obtenir des informations sur cet événement 
et principalement sur la ville d’origine de la personne interpellée (Vaires ou autre).  
 
On signale également que, cet été, des voitures ont régulièrement fait du « rodéo » autour de la 
place Salvador Allende, ainsi que dans la rue des coquelicots. 
La même place Salvador Allende a été l’occasion de soirées musicales très bruyantes (sonos de 
voitures avec hyper basses) jusque tard dans la nuit durant tout l’été. 
 
On a pu constater un trafic sur les marches de l’Ecole des Pêcheurs. 
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 -> Demander au maire quels sont exactement les faits, si les caméras installées au 
niveau de la salle multi activité ont enregistré quelque chose. 
 Proposer également la mise en place d’une caméra au niveau de la place Salvador 
Allende ainsi qu’une augmentation des rondes de police pour assurer la sécurité de la 
ZAC.  
 
Proposition d’un système de voisins vigilants, que l’on va mettre à l’ordre du jour de l’AG. 
Demander à la mairie le nom conseiller référent  de la ZAC. -> Post réunion : Nos référents 
sont Mme Cindy Yung & Gilles Picard ils tiennent des permanences en mairie de 10h30 à 
12h00 les 03/10 et 07/11… 
 
 ->L’Association prendra un rendez-vous avec le maire pour ces problèmes d’insécurité, 
d’incivilité, et également pour évoquer le dossier ADSL  (Pierre TISSEUL). 
 
PREPARATION DE L’AG du 27 NOVEMBRE 2015 
 
Distribution de la convocation au plus tard le 06 novembre 2015. 
 
On maintient la convocation habituelle avec un simple rappel de nos actions, et en notifiant que s’il 
n’y a pas le quorum, on fera dans la ½ h qui suit une AG extraordinaire. Une réunion de  bureau 
fera suite à l’assemblée. 
 
Le mardi 22 septembre après-midi, Pierre et Philippe se réuniront pour préparer la convocation et 
faire le « ménage » dans l’armoire.  
 
Pierre propose un diaporama pour l’AG concernant nos actions. 
 
La mise sous enveloppe sera faite le mardi 03 novembre 2015 à 14 h. 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
Bilan financier de la fête de la ZAC : cf. annexe. 
 
FIN DE SEANCE à 22 h 25 


